



«Макропремиксы»

в престаартерных комбикормах

Станислав ЛИСИЦИН, ведущий эксперт по кормлению
 Андрей ЕГОРОВ, руководитель отдела маркетинга
 ООО «АгроВитЭкс»



Сегодня в АПК России происходит укрупнение бизнеса путем поглощения холдингами небольших сельхозпредприятий, консолидирования цепочек поставок кормов и необходимых препаратов, произведенных на собственных заводах холдингов. Не так давно независимые комбикормовые предприятия или частные кормовые компании обеспечивали кормами большинство хозяйств. В данный момент таких потребителей стало меньше, ведь холдинги, как известно, предпочитают (и это выгодно) получать корма со своих собственных комбикормовых заводов.

Несмотря на неоспоримые преимущества нового комбикормового оборудования, применяемого в агрохолдингах, очень многие производители сталкиваются с такой проблемой, как выпуск специальных комбикормов для молодняка сельскохозяйственных животных — телят и поросят. Производство престаартерных и стартерных комбикормов отличается от производства основных кормов технологическими нюансами.

Прежде всего, необходимо рассмотреть актуальнейший на сегодняшний день вопрос, который, на первый взгляд, кажется простым, — размер гранулы. Его изменение, например, при производстве престаартерных кормов для телят и поросят, повлечет за собой огромную проблему в виде потери времени при смене матрицы гранулятора. Почти все крупные внутрихолдинговые заводы работают в три смены семь дней в неделю, и любая, даже минимальная

остановка — в данном случае для изменения размеров гранулы — вызывает задержку производства основных кормов и их отгрузку, что приводит к увеличению затрат и возникновению технологических проблем.

Многие производители все же смогли решить этот вопрос: выделили отдельные дни или установили специально оборудованные линии для производства «малышковых» комбикормов. Однако остро стоит другая проблема, а именно многокомпонентность комбикормов такого вида. Если размер гранулы можно изменить путем применения указанных выше методов (так и происходит на практике), то вопрос многокомпонентности комбикормов решить непросто.

Престаартерные комбикорма для молодняка сельскохозяйственных животных, как правило, включают в себя 40 и более компонентов, не считая витаминов и солей микроэлементов. Про-

изводство престаартерных комбикормов предполагает наличие на предприятиях агрохолдинга не только линии микро-дозирования, а еще и большого количества бункеров, оснащенных дозаторами для ввода различных кормовых добавок в дозы от 50 г до 10 кг на 1 т комбикорма.

Итак, мы приходим к тому, что вопрос гранулометрии многие предприятия решают достаточно быстро и легко, но для того, чтобы решить задачу многокомпонентности премиксов, приходится обращаться к производителям премиксов и кормовых добавок. Известная в стране компания «АгроВитЭкс», имеющая немалый опыт производства «макропремиксов» (некоторые производители предпочитают другое наименование), для многих давно стала надежным партнером.

Сегодня кормовые компании используют «макропремиксы». Это премиксы с высокой нормой ввода в комбикорма (от 15 кг и выше, иногда — 70–80 кг). В состав «макропремиксов», как правило, включают все микро- и макродобавки с нормой ввода до 10 кг. Это существенно

го начала своей деятельности и по сей день компания уделяет особое внимание престаартерным комбикормам. На рынке наряду с «макропремиксами» от компании «АгроВитЭкс» очень востребованы другие ее продукты — престаартерные комбикорма «Кураж» и «Забава» для поросят, престаартерные комбикорма «Забава» и Junior, стартерный комбикорм Junior Plus для телят, а также комбикорма для молодняка птицы.

За годы работы в отрасли у компании сложилась репутация разработчика высокотехнологичных кормовых продуктов и комбикормов, при производстве которых используют самые прогрессивные научные методы.

В нашей стране спрос на продукцию компании «АгроВитЭкс» постоянно растет: сельхозпроизводители покупают не только готовые престаартерные комбикорма, но и «макропремиксы», в которых все компоненты максимально сбалансированы, к тому же эффективность этих продуктов подтверждена на практике. Специалисты компании всегда готовы консультировать своих партнеров.

сокой концентрацией питательных веществ. Престаартерный комбикорм «Забава» для поросят правильно сбалансирован, легко усваивается в организме, и что крайне важно, обладает привлекательным вкусом: малыши поедают его с удовольствием.

Для молодняка крупного рогатого скота специалисты ООО «АгроВитЭкс» разработали престаартерные и стартерные комбикорма «Забава» для интенсивного роста и развития телят, оптимально сбалансированный Junior для телят старше двух месяцев и Junior Plus, скармливание которого позволяет выращивать полноценных нетелей.

В престаартерный корм «Забава» для телят включены компоненты, подавляющие рост патогенной микрофлоры в рубце и стимулирующие развитие иммунной системы. Благодаря потреблению престаартерного корма «Забава» сосочковый слой рубца телят оказывается сформированным к моменту их перевода на грубые растительные корма.

Используя высокотехнологичные комбикорма от ООО «АгроВитЭкс», сельхозпроизводители решают целевую задачу — обеспечивают животных полноценным, хорошо усвояемым белком, витаминами и минеральными веществами — микро- и макроэлементами.

Партнеры ООО «АгроВитЭкс» всегда достигают желаемых результатов — максимальной продуктивности поголовья и высокой рентабельности производства продукции. Решать эти задачи помогают рекомендации специалистов компании по кормлению и содержанию животных.

Руководители холдингов убеждены в том, что в условиях консолидации аграрного бизнеса важно развивать сотрудничество с ведущими кормовыми компаниями, такими как «АгроВитЭкс». Именно это сегодня и происходит на практике, ведь закупка престаартерных комбикормов и «макропремиксов» основана на логике. Проще говоря, работать с ООО «АгроВитЭкс» даже при наличии собственного комбикормового производства исключительно выгодно. **ЖР**

Фото предоставлено ООО «Заречное»

Производство «макропремиксов» — осознанное решение специалистов ООО «АгроВитЭкс», поскольку с самого начала своей деятельности и по сей день компания уделяет особое внимание престаартерным комбикормам.

облегчает производство специализированных кормов и позволяет экономить денежные средства за счет того, что не приходится инвестировать в дополнительное комбикормовое оборудование.

Важное уточнение: «макропремиксы» актуальны в рецептуре не только престаартерных комбикормов, но и специализированных комбикормов. Так, лечебные корма для свиноматок, комбикорма для хряков-производителей, сухостойных коров и других животных создают согласно адресной рецептуре.

Компания «АгроВитЭкс» известна тем, что всегда находится на самом пике технологического и научного процессов. ООО «АгроВитЭкс» реализует престаартерные комбикорма для всех видов сельскохозяйственных животных и птицы, а кроме того, производит и продает «макропремиксы».

Производство «макропремиксов» — осознанное решение специалистов ООО «АгроВитЭкс», поскольку с само-

Престаартерный комбикорм «Забава» производства ООО «АгроВитЭкс» создан на основе последних научных достижений в области кормления поросят. Скармливание этого продукта обеспечивает хороший старт: на начальных этапах онтогенеза — оптимальное развитие желудочно-кишечного тракта, а в дальнейшем — других систем организма.

Использование престаартерного комбикорма «Забава» способствует правильному формированию пищеварительной, иммунной и ферментативной систем организма свиней и повышению резистентности животных к возбудителям заболеваний.

Известно, что в возрасте 10–45 дней поросята не могут потребить много корма, но для роста им необходима энергия. На предприятиях — партнерах ООО «АгроВитЭкс» — молодняк обеспечен престаартерным комбикормом «Забава», характеризующимся очень вы-

Престартерный комбикорм **ЗАБАВА**



- **ИДЕАЛЬНО СБАЛАНСИРОВАННЫЙ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЙ СОСТАВ**
- **ПРАВИЛЬНЫЙ СТАРТ – НАБОР МАССЫ И РАЗВИТИЕ ВСЕХ СИСТЕМ ОРГАНИЗМА**
- **КРЕПКОЕ ЗДОРОВЬЕ И ПРОДУКТИВНОСТЬ БУДУЩЕГО ПОГОЛОВЬЯ**

ВЫСОКИЕ СТАНДАРТЫ КАЧЕСТВА,

предъявляемые к корму с первых дней жизни, гораздо выше требований к кормам более позднего откормочного периода. Престартерный комбикорм «Забава» создан из высококачественного сырья, каждая партия проходит полный цикл лабораторных исследований, подтверждающих его качество и безопасность.

СБАЛАНСИРОВАННЫЙ СОСТАВ

престартерного комбикорма «Забава» полностью удовлетворяет потребности еще не сформировавшегося организма поросенка. Он содержит белково-минерально-витаминный комплекс, сорбент, антиоксидант, пре- и пробиотики – рецептура разработана с учётом самых прогрессивных научных исследований.

ФУНДАМЕНТ ЗДОРОВЬЯ,

заложенный в подсосный период кормления, обеспечивает поросенку правильное развитие всех систем организма на протяжении всего дальнейшего периода откорма. В состав престартерного комбикорма «Забава» также входят фитобиотики, эфирные масла и органические кислоты.

КОРМОИНЖИНИРИНГ –

сопровождение продукта от получения заявки до конца периода скармливания. Кормоинженеры «АгроВитЭкс» готовы ответить на любые вопросы и организовать выезд на предприятие узконаправленных специалистов – ветеринаров, экспертов кормления, зоотехников, инженеров по климату.



Престартерный комбикорм **ЗАБАВА**



- **КОРМ ДЛЯ ТЕЛЯТ С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ЖИЗНИ**
- **ФОРМИРОВАНИЕ ЖКТ И СТАНОВЛЕНИЕ РУБЦОВОГО ПИЩЕВАРЕНИЯ**
- **ВЫСОКИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ НА ОТКОРМЕ И МОЛОЧНАЯ ПРОДУКТИВНОСТЬ**

НА ЭФФЕКТИВНОМ ПРЕСТАРТЕРНОМ КОРМЕ ЗАБАВА ПОЛУЧАЕМ БЫСТРЫЙ ПРИРОСТ ЖИВОЙ МАССЫ!

Рекомендуется телятам с первых дней жизни – молозиво, и затем комбикорм. Высокоценный белок с молочными продуктами. Уровень протеина комбикорма – 24%. Энергия – 12 МДж на АСВ. Обеспечение адекватных условий кормления и содержания теленка для быстрого роста, формирования костяка, а также создания объемистого типа пищеварительной системы.

ВЫСОКАЯ ИММУНОРЕЗИСТЕНТНОСТИ

Включены ингредиенты, подавляющие развитие вредной микрофлоры в рубце, органические микроэлементы и растительные экстракты, стимулирующие иммунную систему. Обеспечивает быстрый переход на объемистые корма.

ОБЛАДАЕТ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ ВКУСОМ И ЗАПАХОМ, ПОЕДАЕТСЯ С УДОВОЛЬСТВИЕМ!

